

Znak sprawy: **MBG.261.5.22**

-wszyscy Wykonawcy -

- A. dotyczy:** postępowania w trybie podstawowym pn. „**Kompleksowe sprzątanie i utrzymanie w czystości pomieszczeń w obiektach Muzeum Podlaskiego w Białymstoku wraz z zabezpieczeniem w środki higieniczno - sanitarne i środki czystości**”. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022., poz. 1710 t. j. ze zm.) – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający:** Muzeum Podlaskie w Białymstoku, Rynek Kościuszki 10, 15-426 Białystok, **przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Zestaw pytań z dnia 27.09.2022 r.

Pytanie 1

Zwracam się z prośbą o udostępnienie załączników do SWZ nr 4,5,6,7 oraz 8 w wersji edytowalnej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający umieszcza na stronie postępowania załączniki do SWZ nr 4, 5, 6, 7 oraz 8 w wersji edytowalnej.

Pytanie 2

Proszę o udzielenie informacji, czy Zamawiający w poprzednich latach korzystał z usług firm sprzątających? W jaki sposób odbywało się sprzątanie?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że w poprzednich latach korzystał z usług firm sprzątających wyłonionych w wyniku postępowania przetargowego. Sprzątanie odbywało się zgodnie z OPZ, który znajduje się na stronie postępowania pod linkiem: <http://muzeum.bialystok.pl/ag-360-03-19-kompleksowe-sprzatanie-i-utrzymanie-w-czystosci-pomieszczen-w-obiektach-muzeum-podlaskiego-w-bialymstoku-wraz-z-zabezpieczeniem-w-srodkihigieniczno-sanitarne-i-sr/>

Pytanie 3

Proszę o udostępnienie informacji z otwarcia ofert oraz dokumentacji przetargowej, jeśli Zamawiający w minionych latach ogłaszał postępowanie przetargowe na sprzątanie Muzeum.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że informacja z otwarcia ofert oraz dokumentacja przetargowa znajduje się na stronie zamawiającego pod linkiem:

<http://muzeum.bialystok.pl/ag-360-03-19-kompleksowe-sprzatanie-i-utrzymanie-w-czystosci-pomieszczen-w-objektach-muzeum-podlaskiego-w-bialymstoku-wraz-z-zabezpieczeniem-w-srodki-higieniczno-sanitarne-i-sr/>

- B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**
- C. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.**

.....
(podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)